



Жителю Пензы вынесен приговор за причинение легкого вреда здоровью мужчине с применением оружия



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Пензы по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что вечером 20 октября 2019 года потерпевший – мужчина 1982 года рождения с подругой осуществлял движение на автомобиле по автопарковке торгового центра «Онежский», расположенного в городе Пензе. В момент передвижения дорогу автомобилю перегородил подсудимый с подругой. Внезапно между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подсудимый распылил в лицо потерпевшему из имевшегося при нем перцового баллончика вещество раздражающего действия, чем причинил мужчине физическую боль и химический ожог, что по результатам судебно-медицинской экспертизы квалифицировано как легкий вред здоровью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ. Приговор не вступил в законную силу.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1486661>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
